

丹心如一为人民

——习近平总书记同人民在一起的故事

岁月流转,真情永恒。
虎年春节即将到来之际,习近平总书记再次来到人民中间,给千家万户送去新春的美好祝福。这是党的十八大以来,习近平总书记第十个年头在春节前看望慰问基层干部群众。
“我无论多忙,都要抽时间到乡亲们中走一走看一看。”
走过一条条崎岖不平的路,握住

一双双满是老茧的手……一条条街巷、一间间村舍、一方方炕头,见证了总书记对人民的深厚情怀;一段段平易近人的家常、一句句温暖人心的问候、一次次亲切和蔼的笑容,定格下总书记对百姓的真挚情谊。
岁月奔涌,江山印证。
从黄土地中走来,从村支书到决

里始终装着人民,时刻把人民幸福作为“国之大者”,带领14亿多人民如期打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,阔步踏上第二个百年奋斗目标新征程。

(全文详见云邵阳新闻客户端)



国务院办公厅印发《关于全面实行行政许可事项清单管理的通知》

据新华社北京1月30日电 国务院办公厅日前印发《关于全面实行行政许可事项清单管理的通知》(以下简称《通知》)。
《通知》要求,要依法编制行政许可事项清单。公布《法律、行政法规、国务院决定设定的行政许可事项清单(2022年版)》,同时要求2022年底前编制公布省、市、县级行政许可事项清单,将依法设定的行政许可事项全部纳入清单管理。各级行政许可事项清单基本要素应相对统一,各地区行政许可事项清单中上级设定、本地区实

施的事项及其基本要素,不得超出上级清单的范围,确保事项同源、统一规范。新设或者调整行政许可应当充分论证、严格审查,并及时动态调整行政许可事项清单,市场准入负面清单等有关清单要与行政许可事项清单保持一致并做好衔接。
《通知》提出,要严格依照清单实施行政许可。对清单内的行政许可事项要逐项制定实施规范,并向社会公布。行政许可实施机关要严格依照清单实施行政许可,不得增加附加条件或限制。清单之外一律不得违法实施

行政许可,严肃清查整治各种名义设立的变相许可。
《通知》强调,要加强事前事中事后全链条全领域监管。要对清单内事项逐项明确监管主体,对多部门共同承担监管职责的事项,行业主管部门应当会同相关部门实施综合监管。对清单内事项制定并公布全国统一、简明易行、科学合理的监管规则和标准。要依托清单明确监管重点,对直接涉及公共安全、公众健康,以及潜在风险大、社会风险高的重点领域,依法依规重点监管。

(上接1版⑤)
在市自来水公司工业水厂、市燃气公司天然气门站、国网邵阳供电公司电力调度指挥中心、市区汽车南站和火车南站,华学健走访慰问了一线在岗值守人员。华学健说,群众过年、干部过关,各级各部门要严格落实春节期间应急值班值守制度,坚持领导在岗带班、专人24小时值班值守,全面做好低温雨雪冰冻灾害天气防范应

对工作,特别是要加强水、电、气、网络、道路、通信、市场供给等基本要素保障,做到不停供、不断供,全力保供稳价稳市场,治堵保畅保平安;要落实“幸福敲门、安全到家行动”和“上路行动”,全力做好“防疫、防火、防爆、防交通事故”等安全生产各项工作,以干部的辛苦指数换来群众的幸福指数。
在邵阳经济技术开发区中电彩虹(邵阳)特种玻璃有限公司,华学健看

望慰问一线产业工人,感谢大家响应号召,留在邵阳就地过年,并兴致勃勃地与大家一道包饺子,吃年夜饭,共庆新春佳节的到来。华学健强调,要一手抓保障,备足备齐备过好过年物资,充足保障生活所需,有条件地开展好相关文体活动,丰富工人精神生活。一手抓生产,做到重大项目不停工、重点企业不停产,稳投资量、抓实物量,全力实现“开门红”“开门稳”。

(上接1版⑥) 城市管理、社会风气、市民素质都有了显著提升,市民群众对创建工作的参与率、知晓度和满意度稳步提升。这些成绩凝聚了全市广大干部群众的智慧和汗水,凝聚了全市人民和各级干部职工的艰辛付出。他说,2021年全市创文工作既探索积累了行之有效的经验办法,也存在一些工作短板弱项,市创文办要坚持问题导向,认真做好总结。

汤立斌强调,谋划好明年工作,主要在以下方面下功夫:要“全域、全员、全程、全面”推动精神文明创建工作,始终坚持“创建为民、创建靠民、创建利民、创建惠民”理念,努力推动全国文明城市创建取得新成效,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。要建立常态长效机制,充分利用数字化督查平台,科学优化考核工作,进一步巩固创文成果,全力提升

创建工作水平。要全面发动,充分发挥全体党员领导干部示范带动作用,主动参与志愿服务等创文工作一线;充分调动人民群众参与创建的积极性、主动性,积极参与市民巡访、随手拍等工作,发现不文明行为,推动依法依规处理。要瞄准实际工作中存在的困难和问题,精准提出建议和措施,不回避不敷衍,压实责任,确保问题得到切实解决。

(上接1版⑦) 她强调,要在政治坚定、增强政治行动上做表率、走前列,强化理论武装,加强政治建设,面对新使命、新环境、新任务,践行初心使命勇担时代重任。要在实干担当、推动高质量发展上做表率、走前列,高位谋划城市规划建设,在建设高品质城

市中下功夫,在攻坚克难中解决深层次问题。要在勤政为民、增进民生福祉上做表率、走前列,在为民办实事中显党性见温度求实效,以创文为抓手切实解决群众急难愁盼问题,不断提升办实事的质量水平。要在团结和谐、建设坚强有力班子上做表率、走前列,坚

持民主集中制,加强谈心谈话沟通,发扬斗争精神,发挥好“关键少数”的示范引领作用。要在清正廉洁、严守纪律规矩上做表率、走前列,防微杜渐筑牢思想防线,严格遵守中央八项规定和市委“约法三章”要求。

(上接1版①)
桑杜表示,当前摩中关系保持快速发展势头,两国政治对话持续加强,互利合作日益深化,多边事

务协调更加顺畅。摩方感谢中方提供抗疫物资援助,愿继续发掘两国各领域合作潜力,推动双边关系取得新发展。

(上接1版②)
在湖南高速交警邵阳支队指挥中心,严华慰问了值班值守人员,查看了高速公路实时车流情况。他说,春运保通保畅工作,对于保障群众平安过年意义重大。要带着感情带着责任做好服务工作,科学引导群众出行,确保交通安全畅通有序。
在市信访局,严华对过去一年全市信访工作给予充分肯定。他指出,近年来,广大信访干部带着感情、带着责任做好信访工作,有力

维护了群众合法权益和社会和谐稳定。新的一年,要坚守为民初心、主动担当作为,不断提高工作能力和水平,为建设现代化新邵阳营造和谐稳定的社会环境。市委将进一步关心关爱信访干部,为信访工作提供强有力保障。
当天,严华还在魏源广场看望慰问了坚守岗位的城管执法人员和环卫工人,对大家的辛勤付出表示感谢,并送上节日的问候,希望大家共同努力把城市管理得更加美好。

(上接1版③) 严华叮嘱当地负责同志要把困难群众的安危冷暖放在心上,认真做好帮扶救助送温暖等工作,确保他们温馨过年、温暖过冬。
当天下午,严华先后来到离休干部张映堂、退休干部李晓红家中,详细询问他们的身体状况、家庭和生活情况,叮嘱他们保重身体。严华表示,市委、市政府将继承和发扬老干部的优良传统和扎实作风,扎扎实实把邵阳各项事业推向前进。在邵阳维克液压股份有限公司,严华看望了专家人才栗武洪,希望他抢抓上市机遇,带领企业紧盯目标任务,努力在新起点上展现新作为、取得新突破,为推动全市经济高质量发展作出积极贡献。
严华还来到市自来水公司看望了全国五一劳动奖章获得者刘韦达,勉励他大力弘扬劳模精神,引领和带动更多劳动者拼搏奋进、创优

争先,为建设现代化新邵阳再立新功。在慰问企业困难职工李胜利时,严华要求有关部门用足用好各项政策措施,解决企业困难职工实际困难,确保大家过好新春佳节。
在城步儒林镇南山养老院,严华详细了解老人们的饮食起居、居住条件、生活状况和疫情防控措施落实等情况,叮嘱当地要把安全工作放在首位,扎实做好消防安全、食品安全、防疫安全等方面工作,做好日常服务保障,为在院老人提供一个安心舒适的生活环境。严华强调,各地要扛牢压实安全责任,强化应急值班值守,加强重点行业重点领域隐患排查,狠抓疫情防控,严守安全底线,确保节日期间各项工作正常有序运转。
当天,严华还在城步儒林镇随机抽查了加油站安全生产工作,在城步金兴村调研了基层党组织建设、乡村振兴示范创建等工作。

(上接1版④) 树牢树深“人民至上、生命至上、安全第一”理念,充分认识到做好春节期间安全生产工作的极端重要性和面临的严峻形势,深刻汲取教训,精准找出问题,科学剖析原因,全力补齐短板,以高度政治自觉、思想自觉、行动自觉抓好安全生产各项工作,有效防范遏制一般安全事故事件,坚决杜绝较大及以上事故事件,切实保障人民群众生命财产安全。
会议强调,“幸福敲门、安全到家行动”和“上路行动”必须落地落实,两个行动内容涵盖常态化疫情防控、老百姓居家安全和路面交通治堵保畅保安等方面,每一项工作都与群众生命安全、健康安全息息相关、紧密相连,必须层层压实工作责任,贯通两个行动落实的最后一公里,实现行动“精细化、全覆盖、有效”的目标。

会议强调,春节期间“四防工作”必须从严从紧。第一,做好“防疫”工作,切实压实四方责任,做好“双线”摸排,全力降低春节期间疫情风险。第二,做好“防火”工作,高度关注居民小区、农村住宅、社会福利院等重点区域防火工作,严防“小火亡人”事故发生。第三,做好“防爆”工作,严查危化品、燃气、烟花爆竹重点领域隐患,严防事故发生。第四,做好“防交通事故”工作,坚持一线工作法,干部下沉,警力上路,全力保障春运道路交通安全。
会议强调,防范应对雨雪冰冻天气必须抓深抓细,全力抓好预报预警预案,抓好应急救援,抓好应急值守,抓好水电气、能源、通信、市场供给等重点物资保障,坚决实现“保民生、保安全、保供应、保畅通、保运转、保稳定”工作目标。



[谢谢过年不回家的您]

此心安处是吾乡 唯愿家国两平安

邵阳日报社、邵阳报业传媒集团祝您新春快乐